

12月11日晚间,A股上市公司荣盛发展公告,控股股东荣盛控股于12月8日至12月11日增持公司股份240万股,均价为8.6051元/股,占公司总股本的0.0552%。公告称,荣盛控股拟在未来3个月内增持公司股份,累计增持比例不超过公司总股本的1%(含此次已增持股份)。

美联储年内第三次加息



12月13日,美国联邦储备委员会主席耶伦在华盛顿举行的新闻发布会上讲话。

第1财经专讯 美国联邦储备委员会13日宣布将联邦基金利率目标区间上调25个基点到1.25%至1.5%的水平,这是美联储今年以来第三次加息,符合市场预期。

美联储当天结束货币政策例会后发表声明说,11月份以来的信息显示美国经济保持稳健增长,就业市场继续强劲,失业率进一步下降;家庭消费保持温和增长,企业固定资产投资近几个季度有所回升。但今年以来美国整体通胀率出现下滑,仍低于美联储2%的目标。

声明说,曾重创美国南部墨西哥湾沿岸地区的飓风及灾后重建活动对近几个月的经济、就业和通胀产生影响,但并未实质性改变美国整体经济增长的前景。美联储仍然预计美国经济保持温和扩张,就业市场保持强劲,通胀水平将在中期内稳定在2%目标附近。

美联储当天发布的季度经济预测显示,2017年美国经济增长2.5%,高于9月份预测的2.4%;到2017年底美国失业率预计为4.1%,低于9月份预测的4.3%。美联储同时预计2018年美国经济增长2.5%,高于9月份预测的2.1%;到2018年底美国失业率预计为3.9%,低于9

月份预测的4.1%。
美联储当天发布的利率预测显示,到2018年底联邦基金利率中值将升至2.1%。这意味着美联储预计2018年加息3次,与9月份的预测保持一致。

美联储主席耶伦在当天的新闻发布会上表示,美国经济增长将继续支持美联储渐进加息。这是耶伦作为美联储主席的最后一次新闻发布会。2018年2月初,现任美联储理事鲍威尔将接替耶伦成为

下一届美联储主席。

芝加哥联邦储备银行行长埃文斯和明尼阿波利斯联邦储备银行行长卡什卡在当天的货币政策会议上投了反对票,他们倾向于继续维持联邦基金利率不变。

美联储2015年12月启动2008年金融危机以来的首次加息,开始缓慢的货币政策正常化进程。此后,美联储在2016年12月、今年3月和6月三次加息,今年10月开始缩减资产负债表。(新华)

新闻分析

美联储如期加息 纽约股市反应平稳

美联储13日结束为期两天的货币政策例会,宣布上调联邦基金利率25个基点,符合市场预期,投资者情绪谨慎乐观,纽约股市反应平稳,小幅震荡后以涨跌互现收市,其中道琼斯工业平均指数再创收盘新高。

截至当天收盘,道琼斯工业平均指数前一交易日上涨80.63点,收于24585.43点,涨幅为0.33%。标准普尔500种股票指数下跌1.26点,收于2662.85点,跌幅为0.05%。纳斯达克综合指数上涨13.48点,收于6875.80点,涨幅为0.20%。

隆美银行全球资产首席分析师温贝托·加西亚接受新华社记者采访时说:“鉴于美联储在本次货币政策例会上加息已被华尔街充分预期,因此对金融市场没有太大影响。”

美联储当天结束货币政策例会后宣布,将联邦基金利率目标区间上调25个基点到1.25%至1.5%的水平,这是美联储今年第三次加息。美联储同时上调了美国经济增长预期,将2018年、2019年美国经济增长率由9月份预期的2.1%、2.0%分别上调至2.5%、2.1%。

加西亚认为,基于美国目前经济基本面的支撑,他预计本次加息对公司债务不会造成较大负担,因而上市公司表现不会因加息而受到太大影响。

对于加息后美股走势,多数分析人士维持谨慎乐观判断,预计美股到今年年底还有小幅上浮空间,未来市场将密切关注美国税改进程的推进。而且,受到圣诞节提振,

每年12月的最后两周通常都是美股表现相对强劲的时间段。

同时,投资者还将关注焦点转向明年美联储的加息节奏以及下届美联储主席人选杰罗姆·鲍威尔可能在货币政策上作出的改变。

根据美联储当天发布的季度经济预测,美联储2018年、2019年还将分别加息3次、2次,与金融机构和分析人士预测基本一致。

中信资本旗下对冲基金CCTrack首席执行官罗伯特·萨维奇对记者表示,他预计明年美联储将加息三至四次。

投资银行美银美林和摩根士丹利均在报告中预测,美联储将在2018年加息三次,在2019年加息两次。

分析人士普遍认为,明年市场面临的主要不确定性在于美联储一旦决定提速加息步伐或美联储官员转向鹰派,这或将令华尔街感到“措手不及”。

基石金融伙伴管理合伙人杰夫·卡蓬认为,当天美联储公布的声明并没有太多意外之处,值得注意的是美国经济是否开始过热,因为这将促使美联储加紧加息。

此外,美银美林也提到,市场可能低估了税改方案对美国经济增长的潜在影响,明年一季度美联储加息节奏可能进一步加快。

不过,法国兴业银行美国经济学家奥马尔·谢里夫当天在接受记者采访时表示,他认为鲍威尔上任后美联储将延续目前的加息节奏,或许鲍威尔会比耶伦略显“鹰派”,但美联储不会因为他的上任而加快加息。(新华)

央行公开市场操作利率上行5个基点

第1财经专讯 在美联储宣布加息25个基点(1个基点为万分之一)后,中国人民银行14日开展的公开市场操作利率小幅上行了5个基点。

央行14日开展逆回购操作,其中7天逆回购300亿元,中标利率2.50%,此前的中标利率为2.45%;28天逆回购200亿元,中标利

率2.80%,此前的中标利率为2.75%。

央行当日还开展了中期借贷便利(MLF)操作,期限1年,金额2880亿元,操作利率为3.25%,此前这类操作的利率为3.20%。

央行公开市场业务操作室负责人表示,岁末年初银行体系流动性需求较强,利率随

行就市上行是反映市场供求的结果,同时也是市场对美联储刚刚加息的正常反应。

这位负责人还表示,央行将灵活开展公开市场操作,保障银行体系合理的季节性流动性需求。总的来看,银行体系跨年、跨春节流动性供应是有保障的。(新华)

¥ 青岛银行业第二届普惠金融服务宣传月

主办:青岛银监局 协办:青岛财经日报



践行普惠金融，增进民生福祉

---华夏银行普惠金融工作汇报

华夏银行青岛分行自成立以来,秉承树立“中小企业服务商”品牌理念,服务中小企业发展,致力于地方三农经济,贡献于社会财富增长的价值取向,勇于承担社会责任,积极践行普惠金融,用心服务实体经济,持续关注民生,高度的社会责任感让华夏银行在促进地方经济可持续发展方面体现了股份制银行的责任担当。

华夏银行光伏贷 让农户晒着太阳就点着钱

华夏银行青岛分行积极响应国家促进新能源行业发展号召,支持国家促进光伏产业发展政策的实施,推出了扶持农村光伏发电项目的信贷产品光伏贷。光伏产业虽然持续受益较高,受益长达二十五年,但是前期投入购买设备过大,很多农户都无法负担。华夏银行光伏贷的推出,有效解决了农户购买设备资金问题,只需少量投入,就可以安装光伏设备,农户只需晒着太阳就会有收益。

深耕科技金融 助力千帆计划

为深入贯彻落实青岛市人民政府“千帆计划”的精神,加快推进科技型中小企业发展,优化科技创业环境,华夏银行青岛分行先后推出了“科创贷”、“投保贷”等产品,为科技型企业提供持续资金支持。设立了三家科技创新型支行,扶植其对入围“千帆计划”的科技型企业提供特色化、全流程化金融服务,同时,市科技局、财政局安排专项资金,对投保贷业务支持企业进行贴息,有效解决了科技型企业融资难、融资贵的难题。

华夏银行房贷通 三十年都轻松



光伏贷

——让更多人买得起光伏设备

华夏银行光伏贷是向农村建立分布式光伏发电项目的农户提供信用授信支持,用于购买光伏设备。

产品特点

- 1、减少农户购买光伏设备的首次投入,让更多的人能享受光伏设备带来的收益。
- 2、信用方式,无需抵押、担保等条件。
- 3、申请快速便捷,只需提交基本身份材料即可办理。

年审贷

——最长五年内无需归还本金

小微企业年审制贷款是指为缓解小微企业客户短期还款压力,向小微企业发放不超过五年的流动资金贷款,除最后一个融资时段外,每年需进行年审,通过年审的借款人,自动进入下一融资时段,无需归还本金或签订新的借款合同。

产品特点

- 1、降低客户转贷成本。将企业偿还期限与客户资金短缺期“错峰”,有效解决企业转贷成本高等突出问题。
- 2、还款方式灵活。根据小微企业实际情况,既可以提前偿还部分或全部贷款本金,也可以按合同约定分期偿还贷款本金。
- 3、贷款期限灵活。授信期限一年,贷款期限最多可达五年。

房贷通

——贷款期限最长30年的经营性贷款

小微企业房贷通是指为满足小微企业实际生产经营融资需求,对能提供产权明晰、变现能力较强的房产抵押,且符合我行准入要求的小微企业发放贷款的业务

产品特点

- 1、贷款期限长。最长可达30年。
- 2、贷款金额高。最高可达2000万元。
- 3、还款方式灵活。根据经营期限和经营情况合理选择还款方式。可选择分期还款、按计划还款、一次性还款;可通过网络自助还款或柜台办理还款。
- 4、担保方式多样。可抵押房产包括住宅用房、商业用房或工业用房。

政府采购贷

——最理想的政府订单融资

为进一步提高对小微企业的金融扶持力度,缓解小微企业融资难题,华夏银行青岛分行与青岛市中小企业服务中心、青岛市财政局等部门共同搭建了小微企业政府采购融资平台,设计并制订了政府采购网络贷等信贷产品,为青岛市政府采购中标小微企业提供综合融资服务。

产品特点

- 1、在线放款、随借随还、按日计息。
- 2、根据中标额度核定额度,信用无担保。
- 3、贷款期限匹配中标通知书约定的汇款期限。